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BAPIAHT Nel

A B B T
11 21 X

12
13
14

&

L JET

04=001n

100 kT1a = 10° Tla
=(27+273)K=300K

7,=(127+273) K= 400 K|

0—7

Banon #opetkiii (¥ = const), Tomy Ay = 0.
3a 1 3akonom Tepmomumanixi Q= A, +AU = AU.
3uiHa BRYTDiLINLOF €HEPHT OAHOATOMHOTO LACATHOT

3
rasy AU =3VRAT =3(vm, ~VRT) =%[,,,v7p,v)

3a sakorom 1lapas —=—  Kinueanl Tuek rasy p,

ome, 0=2, [_4].

e AL BHMi] £

[Q]=Na-m = =—a =H-m=Ix.
KW
TiACTaHMo IHavenis isHINIX BeHHK B OTpUMaNY Bopsyy:
{Q}—— 10°-0,01 (——l]—‘iw (%)
Bionoaide: 500 Jx.

KKJI noxinof niommin 1= _t— 100%

Hexali h — BHCcOTa NOXHAOT IOWMHHK.
Fh
Toni Ac=mgh; A, =F-l=——.
sina
3uaiizemo crny 7.

3a 1 3akonoM Hutotona F+mg + F,+ N =




Ox: [F-mgsina-F, =0,
o | ;
Ockinkn F, =N, 10

F = umg cosa+ mgsina = mg(ucosa+sina).

~mgcosa+

mghsing__sina

mg(pcosa+sina)h  pcosa+sing
TlizcTaniso sHasenis diwmnin BenIIH B OTpMAIY GOPMYAY:

Omxe,

i Lo
04-087+0.5

Bionosioe: 0,59.

Ockinukn  cmraan  pyxacrsea  3i wemkicro

oM .
10° 2 0 v mnax a0 uini H wasan mrpasacTea
<

L
28,

™

ot

Tepenipumo ommiui Bumipiosamis: [n]=—%
M

TTiCTano nauennA B3I BeT N B OTpIMaIY (opMyAY:

1-3-10°
s
Bionosion: 2500.
3anaua 4.1
R=2mm=2-10"m Pisnanna Eftwurrelina s gotoedexty:

T
Yactora dorosa, AKil MaaC Ha NOBCPXHIO Ky V=

Pobota sixony enextpoitis A, = hv,,




10 Mipi BipHbAWA €iEKTPONIB NOBEPXHS Kyl 3APAKACTHCH MOMTHBHO,
ENeKtpiusie nofle 3apAOkeHOl KyJi FATBMYE €CKTPOHMH, MO BHpBAIHCA 3
HOBED. EACKTPONM IEPECTaNy T BHDHSITHCH, KGO

K

Jl — noTenias tonepxii PATKENOT Ky,

LI
R

g, pe

mul,
2

he
Bapas, mxwf axpatia kyin g = N - e Macwo 5

3:10™ 310

=1,73-10"

)=
wi= 9 |u° X 00 m*’ zso 10“‘

Bionogiow: 1,73 -




BAPIAHT Ne2
A B B

A B B T A B B T

L[ X 15 X 21 %X
12 X 16 X 22 X
13[X 17 X 23[X

14 X 18 X 24 X
[3.1 1326107 Ma, |
32 [3rec |
[33]is0we |
31

=4-10" 3a 3aKotom GepeKenHs  iMnyaLCy
Ar=le FAt=8p-N, ne F— cuna THeky

< 2 T

A=400mm=4-10"n ¢witna wa momepxmio, Ap— amina

c! 07 M MMy ThCy OHOTO oTOMHA.
P

; i . h
Ocxinuko nonepxn nomvicrio ninGusac caitro, To Ap =23

2hN

A A

Toni

THek BHIpOMimOBANA 1A oBEpXHI0 P =

Tlepesipumo ommuui sumipiosanss: [P]= -
Moo

TiACTABHMO 3HAUENHA (BTHIIX BEAMNIH B OTPHMANY (BOpMYTY:
2:6,63:10™-4.10"7
== 10711107
Brdnoqu)h 1,326-10° IMa.

=1,326:10" (IMa).

Piniuaniua Tenaonoro Ganarcy:

em (i =n=cmli=t); e(t-0=c(-1);
2(-0).

Tk K)
Jox/(xr-K)

omwmid B [t]="C



. 450
Tlincranumo mauenns bzt seansnn: {1} = 40— (124-40=31 €O,

Bionosion: 31°C.

Y walipsuilt Tousi TpackTopii weRAKiCTS
~#, ciapaia opimmoc wymo, Tomy i fioro
§ iMnyRC TeA 0piBHIOE HYMIo.
= Hexail Maca KoHOrO ynamka m. 3 3akoHom
ABepexenns iMnyaLCy  miE +md, +md, =0,

winku T, +0; +0,=0.

\+7;|. Bpaxosyloun, mo sextopn 7, ta 0,

Ton &,=~(7,+7,) i
fepenitkyapui, 11 reopesoro (Tidiarapa sacuo o, =\Jo, 42,

Ol pinipiosanns: [v,]= [

Tizcrasivo mauemin iz semwnn: {0,} = V120" +90° =150 (w/c),
Bionoaide: 150 wle.
anaua 4.1
EnextpomariiTii Xuiti, #Ki rlochiaE JoKaTOp, BIAGHRIINCE
BA U7, NOBEPTAOTLCA A0 aNTCNN fOKATOPA i welo X
sizcTans 10 wini 3i

cniseimowesns 25, =c-4, 00 £ =390 % imicn
<

HONIHpEHI CACKTPOMATHITIN X8I Y mOBTPL. Bnizch S,y
Maxcumansny vizcTans 20 uizi o6WHCIOIOTS 32 hopMyIO0 zs o,
et :% — wac i ABOMa ocTiTOBNM iMmyALcami. Toni S, :”ﬁ‘
Tepenipimo o smmiprosants: [ :% c=u.
TliacTasineo naserna iswnk nensim 5 orpumany dopmyny:

349 219 3,75-10° (v,

3
{Sma} R ] (S_)_z PRT

Bionosidv: 300 m; 3,75+ 10° M.



BAPIAHT Ne3

3

A BB T A B B T A B B T
SN 15[ X 21 X
—[==]= 16 [X 22 X
X 17X 23 X
X 18 X 24X
3.1 194 Ml
321107 XN

33 |V 16 pasin.

KKJI enextponitsiunof anm 1=

Kopiicha poGora — poora cipymy A, = UIL.
3a nepuiHM 3akoHOM Oap:m

i Un
m=kit, wigen [t="". Orwe, 4, = "'.
Jarpaviena kimsxicrs Temnork 0= 4, = ‘:I"
oAuuuui i n

[Q] =——=B-Kn=[lx.
Tlizcrannmo swavens @im'umx BenHH B OTPINANY BOpNYTY
9-1
[ L T =194 M
(0= S0 03 - 2 fix
Bidnosion: 194 M]Tx.

Inmyae gotona p :L;A

Morywicrs nsepa P =% E_NN_Nibo_

! Ywmona 3a1a4i 1.1 0nycKac pisity iHTCPRPETALLIO | TOMY € HEKOPEKTHON.
2 Ywona 3azavi 1.2 ¢ HEKOPEKTHOIO.
8

Toai bi‘




Ore, imnyne dotoun p =~

o i 2

TlincTainmo naser i WHHIK BeTHIMH B OTpuwany opmysty:
1:90-10” o KM
— =110 .
=i <

Bionoaion: 1-10°7 KM |
<

EJeKTpon pyXacTsca 1o kony ia aicio ci Kyro-
s ma=
mot ke 2k
2O swinen mv =
R R

Kineriara exeprin enextpona W,

w
sencirpomn iaapa W, =55

Tlotenuiansia enepris m3acuo

Tonwa encpris £ =W, +W,

Bidnosion: Moaynk eveprii 3poctae y 16 pasis, a paniyc menuyerses y 16 pasis,

0
2% Crpym H. Diswn, 11 rac. Pamnwucn samaan JTA.



3anaua 4.1

OCKifbkit B 0G0 BHNATKEX ¥a CKpAKi YTRODIOCTICA ifcie
. TO caivika MiCTHTHCS MK dokycom i
TomiiIM hoKyCOM 3GHPRALOF M.

opwmyna ToRKoT kM

1.
d

36immennn ivsn 7 - i.

3nincn f :”T”. TlizcTasinuo uelt aupa y opmyay TomKol Ak

_FH+h)
"

,ay pyromy —

3MileHHA CBIMKH BITHOCHO AN

Ad=dy—di = pl A HAR) -
H, H, HH,
AdH,H,
Ormxe, okycHa sinctans niwsn F=——0o-=21
W(H, ~H,)
onumui a

Moo
Fl= =n
[Fl==r =

TliZcTaBiMO ImaveHin BiImHIX BeAIIH B OTPHMaIY (OpMYTY:
015:0,15-0,1

Fp=2022 20 20,09 ().

{ ) 0,05-(0,15-0,1) )

Bionoaio. 0,09 m.




Ocxinuiit q(0) = g TO PiBlAMIA KOTHBAHE Mac
e q=q,,cors(n)ul]

Unkaima wactora o, ==+ =

1 ~/ c:
OGUHCTHMO AKAIHY HBCTOTY: 3, =~ = 500 (T},
4.1-10"
Pinwania konnsars ¢ =107 cos(500) Ka. Bidnoside: g =10 cos(500r) Kn.
EX}
Va=2xku=2-10Tu|
Kinbxicts kommats N =
T
Tepion enextpomarimix xommmass T =
¢
Tepion sayxoninx xommsars T, =——. Jaizcn Nt
Var
(N]=e My
Tuw mie
Tincrannmo snauentus: {N}=———— 390 __ 500 pionoaiow: 500.

2107300




3MiHa MarHiTHOrO NOTOKY

|A®| =|@, - @] =|BS cosp, - BS cosp,| = BS Jcosp, — cosP| i
Orxe, % msﬂl—:us[!\
it
Taw Hom
[q]_ JUx/Kn
i 51072107
lincranino swaienun sesvu: (g} ===~
Bionosioe: 2 - 107 K.
3anava 4.1
O-—  KYT MK Hanpamom

wmwakocTi  pyxy  Monexyn i
nonepxeio  crinki.  Monym
iMnyILCy i, AK i€ v cTinky
3 uac £

Ft = (myv, sina+my, sina)-N .
Ockinbkn 3iTHeNHs Monekys 3i
crinkoto aBCOmOTHO MYk, To
=0, Towy

=

v =

sl L

F _2mpsina-N
e, ek wonexy wa erinky p='c= %

TTIACTABUMO 3HASEHNA (i3HHIX BENIHH B OTPHMaITY (OPMYITY:
2:2:10™.600-0,5-1-10%
300-2:107

=20 (Ma).
Bidnoaios: 20 Ma.



BAPIAHT NeS

AB B T A B BT A B B T
L [x ] 15X 21[X

12 x 16 X 22 X

13 X 17| X 23 X
14 X 18 X 24[X

Monspsa maca cymiui M =" .
v

Saraibna KinekicTh peoBHH

mmy_Odm 0,6m _ m(0,4M,+0,6M,)

MM, M, M, MM, :

Omie, MonApHa Maca cyminri

e’

__ mMM MM,
m(0.4M; +0,6M,)  0,4M, +0,6M,
Tlepenipno onmsiii aiipioRatIig 32 oTPHMANH0IO dopMyIioIo:

Kr_Kr
[M] = More_vom, __K&
K Mok

TTACTABIMO SHANEMHA (i3THIX BEIMMA B OTPIMANY dopMYY:

(a1} 4107210 z,s.m-’[L" ]
0,4 2:107 +0,6-4:10° MOnb

Bionoaide: 2,5 107 .
o



3miHa MArKiTHOTO TIOTOKY depes pavky A® = AB-S = AB-a*
Am NABa®

EPC inayxuii E, =N :|—
A

E At
Orie, CTOpoHa KBAIPATHOT pamki a = |———
poHA KBAIPaTHOT P a= 3

[lox-c-Am _ [HowcAw
K H TAcH
TTACTaBIMO SHANEHHS GismHI BETHIMI B OTPHMAITY BopMYAY:
1,61

o

_ B
Ta

a}= 04 (W)
(=502 ()
Bidnosion: 0,4 M.
33

. " 1
w25 Cepenus uBMaKicTh D, =

R
2,225 L" _25m | Yac pyxy Ha KOKHIN AimAHL
ron 36 ¢

u 3

Cepenns waAKicTs

T (B P .

e, L2 v
3, 30,

TlizcTanmmo amavenns Giawikins BemHtH B oTpHMaRY dopMyay:
25
3252
M
{v.}=5—235 =091 (—J
Baas $
36
Bionosiow: 091 2
3

14



Jagaua 4.1

BinGysatoThes 3a sakonom U = U, sin(wr)
TpachiK 3MifiH HANPYTH 3 HACOM MaC BUTNAL

Ui

~Upf—

3 rpajika BILANO, W0 TaMNA JACKIYETLCA B MOMENT Hacy (; | FACHE B MOMENT f;.

TpHRanicTs caideHHn naMITH BAPOROBK nepiony cTarosnTh A7 =2(r, ~1,).

Jtanna racke y MoMenT wacy

ar=T-4Larcsin L= 7]
=",

7

Tepeniy onuHHLi

OBmcamo niove swasennn wampyrn: {U,} = 280 = 49 ().
6

Bionoaios: 49 B.

Hexall KOTMRANNA WATPYTH y MEDEAI IMIHHOTO CTPYMY



BAPIAHT Ne6
A 5 B I

A B B T
[ [x ] 21 X |
12 B3 | 2.2 [ X
13 TX] :’ 23 X
1 1x 41 T T}

36inbunrTiny 2,25 pasy.

Mk®=1-10°® | Ockinukn g(0Y=g,, TO pipusuua Konusamb Mac
n BarAAL g =4, cos(0,f) -
00 Mk = [+ 107 K 1

Jic
OBumcnvO KAy HaCTOTy 0, = wrEre 500 (Tu).
Pisnsiia konusans 3apany ¢ =10 cos(500r) Ka.
PiBHANIA KOTMDANL CHIH CTPYMy

i(t) = q(t) =—=500-10"" 5in(500r) = -0,055in(500r) A.
Bionoaiow: i =~0,055in(5001) A.

. 2n
i sacroa o, =27=

32
T=1,=T ‘Cepenin KiHETHINA Elieprist NOCTYNATLHOND PYXY MOTeKy!
2
M=32-10" ="
o, 3
kT M
M=2-10" woms | Maca wonexyau m, &
L } 3 MY MY
=1 Toni ZAT D OMT=SL
o 27 TN, N,

Cepeiin KBAIPATHHA WEAKICTS MONEKY! razy

oo [PV _ [T
M M

cepeanix knanp




OMMHMLL RUMi] 3

ol [ w
v Mom, moms

TTiCTaRNMO 3HavEHHA (BiSHUHHX BeTHIN B OTPIMalTY GOpMYTY:
ol fssz"
v V2o

Bionoaion: ¥ 4 pasi.

3 =2meJCL 1 A =2mefCL, ne c=310" 2 —
<

WBMAKICTS, NONIUDERHS CAEKTDOMATHITHIX XBILTH Y NOBITP.

[¢]

OBuHCNMO OTpiMaKe BiaHOEHA:

.
¢,]_(50-9-10

2=l | =2,25 i
{c} [ 3100 ] o

Bionosiob: €MHicTh TTPIGHO IGinbwMTH y 2,25 pasy.

i 17
3o Crpyw 1 i 11 xae P xoan samaan JITA
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wl TXT T
safx T 1|
2 X

B b X

Mlonascrs, arol mfynac wases nepen
yagon ©

- ]
s s g (4,1 575 <ar 2.
s sson: {39,120 JFTETE
B 1600 .

i ey (e v ek OF): &7,

16 s

Erp——

Sewto =900, 10 &

P T ——

i3

Binonio: S

[T e—— .

S
et ockors sosgerearops € o 2.
e o € = 2




o f A JrES
d

Jlowkuna xani:

Tlepenipumo oz BHMipioBaHHA:

{A}=2-3,14:3.10°
Bionosion: 2351 m.

3anava 4.1

i

n

2 Eneprin aroma [izporerty n cTationaphony crani 5

g E, i
3,6¢B=21,76- 10" fix | MOMepom n nopinmoe , ===—3, e Eo— eneprix
E;=16eB=256-10" x
A—2?

| fonisauarowa 5.

STxto arom Gyno fonisoaario, To exepris ionisanii atowa: F, = E, ~E, =2

oroi He e foniayran aTow, a f Ha1aB enEKTPOHY KiHeTHIHO cHepri. 3 3akoHon
36epeKeit eHepril acwo:

dopmynoio:

TTiACTaBAMO SHAYEHIA (isHIRI BEnIHH B OTPHMAHY PopMyAY:
__ 6631073104

e
21,7610 +4-2,56-10

,49-107 (M),

Bidnoaion: 2,49 - 107 m =249 um.



BAPIAHT Ne§
° A B B

31 paxyHioK pOGOTH ENCKTPIIMHOND N0TA €1CKTPON HAGyBac

|5an—|5 107 Ta
m=9,1-

:

. U
KineTsinof eneprii 1'2”— =qU . Tosi v= 2_‘;_ Pyxmo
9= l,ﬂ-lD”Ki\

xary y warsimiy s sia sico. cumt_Topern

a=90°
R—7 mo?
= quB;
i
ommi
bk xr- A%
R]=
7] Tn CKnKn

2.400-9,1-10
1,6-10°-(1,5-10°)

=4,5107 (w).

Mincranno anavemns: {R} =

Bionoaiov: 4,5 107 m.
32

OcKinbki  POIONATH  MNACTHHM  KOWACHCATOPG,
pHCAHANOTO 10 MKepena wanpyrw, To U'=const i
AU=0.

Bionouion. Wanpyra Mix MAGCTHHOMM KORACHCATOPA He
amiwnacn,

3a ymanoro, e nmmm Mix TouKann [ pisiinia das wix
i Ag. Sk incTan Min TOuKaMi nnpmmc
ROBRHHT mnm, To piskdtr Qas crakosuTe AQ =

Cimanacmo nponopuiio %a% 3sincn A =4l Yacrora

xomai y=2=2
T



Tepenipinto o wiiposion: [+

P ————

w41
= mp s |
gy 5 o ens
ey

=m0,

[ —

y aoniep, 10 nowis e
v epimencs: £ = £,

L memsh

O,
3 Ty
epeinn s i s s oy o

10°F a0




PdCaAnsBC:
AB= iRy & TR
Ociuan_wwcora_ e swaso
e, i patye e, T RN
i W ey, Tori 4B = 7R
Moo 5C = TR,

O, 1= [Ty + .

Tepesipinao oz amiposan: [1]= Vo

um..m s g s oy dopusay:
e, zuw“m.mmm

B i

" no. oy
Sn T
To S8 SN iy sn
Sinp, ~ sinp, b
Ore, o, I 1, morr 2
P



Ni
Tlepion Konupath Apyroro MasTHHKa:

m
T,=2x JE =2m|———t
L 2
omsui pinvi

(n]=

Toni Mk =k, ~k, :k,[x—

].’!uincu k=

TlizcTaBuMO anavensis GisHIHIX BETHINH B OTpimany dopMyny:

T 1-(100° -40%) i
}=2:3,14 [ ————=~0,13 ().
() 2100-100° o)
Bionosioe: 0,13 c.

Janana 4.1

JHo yapy ma
7 S—
Micna ynapy (mrm) i

Tlicas a6ConOTHO KEMPYKHOTO LEHTPATBHOTO JiTKHERNA KyNbks
NPONOBKYIOTE PYXATHCA SK OZIHe WA 3i LIBWAKICTIO 1.
32 3aKOHOM 36epeentis iMmynscy B NpoeKLil Ha Ox

Dy my0y = my )

-m)o
OCKiLki 0, = 0, = 0,70 (my—m)O=(m, +my) . Toni u= 1)
m+m,

airknenni: £, = E,+Q.

3a3aK0n0M




¥ novarxonowy crani
Y kinuesomy crani E,
.

m om0
Masiio (_A.ZA_

2mpm, 0

m+m,

oL

il 3a
Tocw _ [Tox _ forwd T
Kr & Kr
TlincTaniMO 3HACHIA isHuHIX BenIHT B OTpiMany dopMyny:

161

{v}= —%”—”alﬂ&].

Bionosion: 14,1 /c.




BAPIAHT Nel0
A B B '

A B BT

L1 X 15 X 1
12 X 1.6[X ]
13 X 1.7 X 1
14 X{ 1 18 X1 ]
3 [9°.
32[1.25¢B.
33 [20m
31
N=200 Vvona MakcumyMy Ha Anbpakuiiinii peuitui

m= 107w dsing=kh.

A= 750mM=75-10" M
L =K\ sing=——.

Ising AN
N 14

1
TMepion d =— . Maemo
epion d =

0,15

OFamenmmo cHiyc kyTa: sing =

Onke, g =arcsin0,15~9°.
Bionoaios: 9°.

el
17,5:107-200 _
107

Pinnmns dotoedexty:
E, = AL +E,
26, = A, +3E,;

Tlincrasumo 3nauenns disnanux senmaun: {4} =

Bionosios: 1,25 eB.

33
B=002Ta
p=64-107"

n : mvt
ke | Mo pyei enexpona no kory = v

£ 22

Toni R="% =
eB  eB



TlepenipHMo oML BIMIIOBAINA 33 OTPHMAHOIO OPMYI0IO:
Kem
T 1w
PR
Am
Mincrasio smaenia cpiw-mux BenHIMH 5 oTpHMANY dopMyay:
RS o 16,
{Bl~ 1,6:10™-0,02 )
Bionoaion: 2 cm.

[R]=

€ o =M.
Ka-Ta <

Janaua 4.1

Tlepion KoTHBalNL MATEMETIIIOT MASTHIK:

T= ZHJI . Ha nomepxi 3emni: T, = szT
8o

Y pesymbraTi ninuivastn M Han mmpxlmo Jewuri Horo niepion 3poctae,
ocKinLKH i i T=nl,

3a ymonoto T =, Tomy J?-“ ; &
& &

n
R=6400kM=64-10"m
=

Ha novepai Jewni g, =S4, a ua swcori # wan nosepxero oM
ep 8= P R

’ 5
[T — m] Tozi = u]; po Rk
2 R R R

R(n~1). Ozmanui pumiprosauns: [h]=m. h=6410"(z- s
=6,4-10"(n-T)m.

Orwe,
Bionosios:




BAPIAHT Nell

AB B T A B B T A B B
11 X 15 X 21| X
12 X L6 X 21[%
13 X 17 X 23 X
14 X 1.8 X 24 X
3.1 [2 KA.

32 [03m
3.3 1,9 MITa.
o =210 N
Inayxuittundi crpym 1,
A . _|ao]
EPC §=(42
T |t e -2
3uina MarkiTHOrO notoky Ad = AB-S.
Omxe, 1, =425,
R
a

3 o~’c-0u ©Om Om
TlizcTaBumo uauenis piswaniny BeAHIH B OTpHMANY dOpMYAY:
2.10*
1

107 =210 (A).

{n

Bionosion: 2 MKA.

VhOBa UQpALIfiNOTO MakcuyMy
dsing=kh.

Jins wamix xyTin sing = go =

O ee——
] v




oamnmui i 3a

TTincTanimo sHauenns (isHInIX BETHNN 5 OTpHMaLTy JopMyny:
5:2:3-10°

= =0,3(m).
O = ™).
Bionoaion: 0.3 m.
3
p=4Mila=4-10"Tla PiBRARHA CTAIY i2THHOTO ra3y
T,=(27+273) K=300K
285K

m .
nv:ﬁkr. ™ pV %mz.

pinen -5 T
A omLom

Tepeipumo oanniui simiposanna: [ p,]= “"—KK =Ta,

Lk 1,9:10° (Ta).

Mincramo swavermun piswanis vesum: {p,} === =

Bionosios: 1,9 MITa.

Janaua 4.1
Y nouatkomuli MOMENT 3APAN WA IAGCTHHMX
KowiencaTops  MakceManeHwit i 3 uacom
IMenmyeTCA. TOMY PIBHAHHA KOJHBAHE 3APALY MAC
BHEARA g =4, cOs(w,f) .
PiBHSHHA KOTUBAHD CTPYMY B KOHTYPI i = g'(£) = g, 0, Sin(w/) .
Eiepria en€TPIONIOro MM KONIEHGETOpa b MoMEIT

9.
Z =S 08’0

™%
ENCPTiA NaTHITIOT0 10T KOTYIKI B U e HoMEIT
,_—L‘ ks "'"“"’ 20 % gint ).
32
3a ymosoto W, = 3W,. ToMy cos ()= 31"; D Sin(wyt) ;

cbs'(mnl)r'iLCm,, sin’ (w,,n.

Fnincw tg’ (wy1) =

3LCa,

29



TTiACTas Mo 3wasenHs GIsHIHNX neniih B OTpHMAIY doOpMynY:

(I)_J.M J/0,45-2:10° o5
6

Bidnosion: 1,57 we.

,57-107 (c).



BAPIAHT Na12

A5 B T A B B T A B B T
[RYIRS 15 X 21 X7
12 X 16 X
13 X 17 X
14 X 18] X
3.1 [2500.
3.2 | §(6)=405in(50r) B.
33[2.5-10°m.

Ockinbki curnan pyxactien 3 wmnakicno caitaa

oM s
€=310"2, 1o 1a uwax 20 uini fi Kasan BHTPANAETLCA
<

une 1 =25 omwe, N=L= 2. O amiprosam: [¥]= S/ € <1,
- n T3S ™

Tincraniwo swasers: {V} =

Bidnoaidn: 2500.
32

§=200eM' =2 107 M |S14a110 B(0) = Py, T0 P =, cos(wt) = BS cos(w).
N=00 Pisais EPC (1) = =N = NBSw-sin(or).

w=s0 22 incTanio HAMEHIR. QN BETHIN B OTPHMAHE
pinnsma:

E(1)=100-0,4-2-107 :50-sin(50r) = 40sin(501) (B).
Bidnosion: &(1)=40sin(50r) B.

K Ywosa audpaifinoro makcymy
Ax dsing=KL. Tl mamx  kyris
0

T sing = tgp =" 3izcn

noc 2,8 10 Om - m.

! Mirrosuit onip amominio 10f



TN B 1101010 HAKCHYY 70 10 MaKCIEIY.

Bincrai, i zvowa sascmeyav
Py

L
24.-1)

Hepesipuo oz snsipossns 5 orprson opuyion: 4]
[ ————

= yasarw

Bomoin: 2,5 10% .

p—
S Ossimn wm seporers,
o 113 s v

@

- sna-un g

= mysinn o os |
o)



B (1 +sinu s pcosa)

S0,
r,

R}==5
Bioaian mpekopesn 0,39 e’ cura arary ek 47 1.

1m0+ 0.3-0830°) = 47,0 (1)




BAPIAHT Nel3
B B T

A A b B T
11 X 21 1 X
1.2 X 22X |
13 53 | 23[ X[ |
ta[x] 2.4 xT

LLld

Jlan Beboro wacy pyxy: h :%.

2
L ——

Tiw wacy (—fi

h,. Bnincu

PRI A G
"2 2

2, =g
g

2

Orxe, . T
gt 2

o

Omwoni wiwi [

o
Mt e

Bionosio: 3 c.
32

34 3aKoHOM PATiOAKTIGHOTD POINATY Sepes aC { FANMIIOSS A1ep

, .
N,=N,-27 . Posnanocs snep N, =N,~N, =N, I-Z').
3750001
400 16

=27,

Bidnosios: 6 ron.

34



107 Jix

Pianauns poroedexty: £, = A, +"T
Pyx cxexrpora n sanipwosy nosi:
= =eU,. Toai E,=A, +eU,.

' = A tely,

E,
3
g {1.45,, = A +eU,.

Binniemo nia apyroro piswsina nepuie: 0,4, =eU,, ~eU, .

04E,
Omxe, U, =U, +——.
Tlepenipumo ommuui simiposann: [U,] =B+ = B.
n
TTiACTABHMO THAUEHIN GITHAIIX BeMHIWR B OTPHMAHY BOPMYTY:

(U,}=2+2 " 32 @).

Bionosion: 3,2 B.

3anaua 4.1

Ticns six’cananis Bin Tkepena CTpymy 3apAn Wa
TTECTHHAX KOWIEHCATOpA 30epiracTuen g = const. 3a
PaxyHoK BiKkoHanoT poGOTH IMIHIOCTLCA eHEpriA ENCK-
TPHUHOTO MO KOHIEHCATOpA

FLE
A=w-w = __ 4
26, G
€Emsicts nnockoro noanpluom KomaeHcaTOpa:
&S &S
=2 —y nowarkonowy crani; €, =%~ = z_ —y xiienomy craii-
d,

=2 Ocximxn ¢=CU, 10
26,




Tl i OnMHHLLI BIM £ HOpMYSI0I0:
O g
[
u

L .
B Kn
FTiACTaBHMO 3Ha4CHIS GITHHIIX BRI B OTPHAIY (OpMYTY:
885107%.0,2:(1,5:10°)" —_
M Utw)

W,
Fyctwda encprii enextphuioro nons kowncicatopa =it

Eneprin
v L

€TEKTPHIKOTO TIOMM KOWAENCATOpA . O6'em xonzencatopa

V=Sd. Toxi
__gd__ ¢
“2,55d 25
FyCtina_cueprii enexTpINGOND 078 KOWACHCATOPa SAACKHTE BIx 39pAAY T8
ot OcKiALKI TP POSCYING TRCTIN Ul TEpINETPY e Suitiororien, T §

TyCTHHA eHepril Tex He IMinoeThCA:

apn xowzencatopa ¢ = C;U —jﬂ.

S s’

Omke, 0, =0, S
ommimui i £
L Kn o,
wP o §P ke

" 5
TlincTanimo 3HavesiA Gisimin senim B oTpivany opMyny:
2 10°

W s [7

i

2:410"
Bionosion: 110 Jix; 2,5 10 2%
w



BAPIAHT Nel4

. A B B T A B B I A B B I
11 X 15[= == 21 X
12 X 1.6 22 X
13 X 1.7 23 X
14 X 8 24 X

s
3aKo Oma w nowioro Kona [ =
¥

KinbKicT, Temnors, aka BHALIACTSCA 1a pesncTopi R:

SiRe
I'Ri= .
2= (Rm‘
n opuynoro:
> >
B Owe B oo g kienBiusix,
On
?12:6
Mizeranusio swaven; {0} =10 128 gy 87 0.

Bionoside: 36,1 Jix.

Omumu Brvipiosaria: [ '
L

Bionosion: 78.

LY sazawi 1.5 npaswabol sianosizi Hewac. ABCOMOTHHN MOKAINMAK JATOMACHHA BRA3YE, Y
CKUTLKH  A3in WBWIKICTS CBITAR y BaKyyMi GUTHIII 32 WIBHIKICTS CBITNA B Aasii pevoRHH

aF



Tas, skuii

Pinnsuis  Boiins —

A
p =
2SN,

Tucx cymiwi rasia nicas poswmpenns: p=p, +p, =

wictuaes y
inorepmintioro posummpentin 10 06'eny ¥, +

ey

Mapiorra:

puill nocyioni, amac
v,

ph=pl(14,).

~ THCK NepLIOTO raty micR posuIHpENIA.

>
Tepenipnmo ommai smipiosasi: [p] = 22 = fia,
10-2:107 +6-10°-5-10° 9
© {7} 2107 +5-107 210 )
Bionosion: 2+ 10° Ma.
3anaua 4.1

. -
e 17 chans
i nigHATTS enexTpona
s ™ 1 gin?
s, _visia

Esiextpon pyXactsca 1o

napa6oni nia aieo

enoxTpol S, M.
a sucota

2
3a apyrw saxowom  Heiorowa ma=F,. Enekrpwiwa cwia  F,=qU.
o nonn wix £=Y. Touy
d
12
ma=U., U " mdvy'sin’a
d ot 24U
5 [h]Axr Mmoml /e kem
Kn-B Jix
5 ; 9,1-107" 107 (107)" sin? 30° G
i{h} 2:1,6:10™ 425 i 0
Bidnoside: 1,67 ww.

38



BAPIAHT NelS
. A B B T

A B B I A B T
[ X 15[ X [ [ TX
12 X L XX [X[X 22 X
13 X 17 X 23

14 X 1.8 X 24[X

(3.1 820710 Wik,

32 1z

33 [ =3+056x=6-25

=]
—]

;
Maemo E=k L;+ z”*”l cosat.
5

TlepeBipmo oanmini BuMiproBanna: [E]— b

ABC — npswoxyrami i cosot

3 mpumion cynepriovmii
, +E,. 3 eopemoio xocumycia

E

' Ockinbi 17

! 3anaanis 1.6 HeKOPEKTIHE, MOAHA RMGPATH BCI HOTHPI AHCTPAKTOPH.

417, 1o TpKyTHIK




Jix-Ou

o, 0, -2 et

Nepespmno oo swiponanin: (0]

Biscrsumo wasen: {0

203
W20 g

Bl 12 71

Pluon gy apyroro i
iwocto epuoro:
s =5 -(20050 =

porow
s o e, O 1 s oy

sacto, 50 e ok Hisorons o, = £,

nizen

Dsn'e it Re™sing —pasiyc een coipu
. Zsina —puye i

& _2mmvsing_2mm
st osins  qb

Repionobepranss exeerpons popioe 7

-

o,

epesipmo o s 1]+ 24

2314911072100 086
i wascunn. {7} = 231 >

L Ex
Bionion: 206 4
o



BAPIAHT Nil6
A B B 1
'

X Dpory et oy s

Topens opiooc

X7
PR

578410 0wl

oo LTI

B 78 i,

B
= 10w Moayai cpueapens 3w 1
Sy oo Horo:

ol

T s oy et o, s et o romyo Pl



10120

Tiizcranmvo swanenn: (.} = 2212 = 120 254 (1),
i — 220w,

Bidnoaiow: 24 H.
33

_AC Korepentni xowni six mkepen A i B npn
e !
- waxiazani  intepdepyiots.  Ywosa
" MaKCHMYMY i miniMysy y Towui O:
Al=m2 Jeinon m="
AW m— napue, O 5 TOULI O CROCTEPIrACTRCA MIKCHMYM, AKILIO m —
Hemapre, o MiKiMyM.

(mp = 20125:10% 1
500-10° 2
Omxe, B 1ML O He 6yA€ CroCTeplraTHCA Hi MAKCHWYM, Hi MIHIMYM.
Bidnoaide: i MakciwyM, Hi Mikivym.
3anava 4.1

Onunnui

g=10wm/c’ Pyx Tina nio BepTKani pissonpuckopeniii 3

picKopentaM & (OOpom noiTps IHexTyewo).

28(u+h) gt 2
28Wrh) g, "
S oE ) 2(,+4)

= 32, Onepwam Ksazparye pisnAMIA:

1 (2446) ~ 4,45 (<.
0,45 (¢) < 0 — e wac dismaroro amicry.

gt,’(}-w/z)’
—

Onrwmui Bumipiosanns: [/1] = M. OGusenennn: {h} = =148,5 (M).

Bionosios: 148,5 m.

10-5,45"
2

42



BAPIAHT Nel7
. A B BT

A B BT A B B T
1 X 1.5 X 21 X1 ]
12 X 1.6 X 22 X

13 X 17 X 230 | 1 IX]
14 (X 18 X 24| X

Skmo crima rramka, To ninis i F,
NPOXOMNTh Yeper newTp Kyni. 3 Tperim
2ak0HOM  HWOTOHA  Frucey =N, Vo082
piswonarw: mgi+ 7, +N=0.

Ox: [N=F,sina,
Ov: | mg=F, cosa
Noninumo pisnsmia, oTpHMaemo: — = tg o 3sincn N = mg - tg a
Ocxim 1g = ﬁ T F, =N=T8Y2
: I+R) - V«m o 4 4

omniui
[F]=wr F =H

TlizcTanumo manenis iy seaunh B oTpHMany Gopsyay:

(A= 110-1,4

Bionosid: 3,54 H.

32

U=8000B 'm0k Mik nnnpymlo i wanpysenicrio (£ = const):

dE = U, 3sinkn d =

EY




TTincTanimo 3Hadenst Gy BN 5 OTpHMANY (OpMyAY:

{d} =2,7:107 (w).

3-10°
Bidnosidw: 2,7 wm.

Pintorina Tenionoro Ganancy: O = 0.
Kinuxicms Tenory, wo siaae rapsa sona 0 = cmy(f, — 1) = cpVi(t - o).
KibKicTs, Tenions, 1m0 07iepkye 01043 Boaa

s = emy(~ ) = cpValt— ).

Vit ==Vt -6, Vite=Vu=Vat-Vaty; Vit + Vo=
Vi, + ¥ty

[

Vit ¥

3anaua 4.1
a8 3a sakoHoM Oma 18 3aMKHEHOTO Kona:
i I-ﬁ. TlorysiticTs, aKa BuainAeTLeR 1o
Sositmwomy oropi: P = FR. Toai

&
+2Rr+r’ R+2r+r'/R

SR




S=1(r+R),  [6=1(r+R), Le+R),
$=Lr+R,); Lr+R)=L(r+R); r(h=1)=LR,~IR;
Buizen r___"’;* ”‘Ru

)

e

o n
[Pu]= —A ATOM_ a2 s
AAO
TlincTanumo snascis ¢x:mum«x Benw B OTpMANY dopayy:
(P= 0,820,211
T4:0,6-(0,2°14-0,8-3)
Bionosidn: 3,23 Br.

=3,23 (B).

45



BAPIAHT N8
ABE ST
T T

12660 e il ao Ty 5
omorocrany. Fuepein  cackmpors
mm..mn, Tl sinaacren erionizmamerisn:

5. -k

A

W=

LT —
L6BAEIIC iy 107 (). 2=t
3061610




0 LR —
vz s oo TaMEbopu  sopiuor

ooy wmopmnony i 5,
4_-’” 3

B smon0n Ona ara somsneroro Ko
[y —
=0, LR,

AR R)= LR LR, e R —
" iy ot cbuore, Ccslven 14 = Us, 70

12(0w)

30 e sronon Daparen weka sincror v

caentpusi wowe s = Al mingn [ =2,
wapusi wowo 2 =2

| pwopseraim orymsirs = PR ost 7= :L* a0

#)

P i s gy
910

OIOT 00 gy om

i 49 0.



o 41

Com pmespsmrpitopeio
i o sorap

Py cun 5o Ay Sakoion
Hoorona mi = £+ K+

pp—

RrST—— o s e dopuyon

RN

L i—
#
(912 (ot o 100432




BAPLANT 19
Ak T

oo a, =0, 010w, = ==L

o,
e wiporn 3o oy

B

i

e .

Micranmo s s scu  romany oy
oad

fe]

v caitronol o %= £ anaxier poupenin

cainy cepenomuni v=". S A=<

o satannt 1 2 rsapeeon, Dy sz,
T 21 v i, s e =5 ¢



[T——
[

X0
Bimosin: 310,

% 'A’NA 310 A

s s oy Bopusny

31010 u).

Tona_eneprin
seepincnes W,

frn
P e e o 0%
Finocmoumaen > mioponi 4
Samneno  pivne  tpocsic
s e e 0%
R

oz ool



P o e O vt KRN i B CICTIN S F, g T

‘

v oo o =4 1o v s s
(= syt 5008 K8 i
o

it e cpena. 31 zpyrn sukovon Hgron iy =F s cura
40 B, zousrpone spaCKopEI .,

Sopenns

T

izen oo, o 7s TG
“ o

[ —

i
Kiiers cSeyrn, o
Gena o8
e gp _Bocosa
Ty

spoies. crxtpon oy ¥

L ——
W i

T

o 31 oADK GopyADN

Bononian 10oeyrn.



BAPIAHT Ne20
A B B I

A B B I A B B T
] 15 X 21 ]
X 1.6 X 272 |
X 17 X b B R o
18 X 24 | X

e T pips =R 3
reopewoio Midaropa &p=ypi +7 =427 =
=pa.

Bidnosion: wina inyascy nopistioe py2 .

2
oM : 1. 2 4%l
T=2c _|Mepion kommmans maremarisore MasTHuka: =21 |~ T° ==~
% g g
4l
Isinen g=
winen g ="
Tepenipyo ozt BiMipioBain 3a oTpiakoro dopmyaoio: [g]=r.
15
:
savens: {g} - 414 “"5~1,ss(l,).
c
Bionosiow: 1,58 M/c*.
33
Vwosa pisnosarit: 0=mg + F, + Fy.
Ox: [F,=Fysina, _ F,
= Ao
Op: \mg="Fycosc; mg
= 2 Bl
Crura Awrnepa: F = Bl Toai tgot =~

! Mpasiasna pianosine (2,76 w) He razana.
52




Tepesipnvo oamHiLi Biwi El

¢

TYACTaBiMO HaCHn (i3I BEIOHN B OTPHMANY OpMYRY:
{tea} =

Bionoside: 45°.

Qo0 = Jeinkw =452

3anava 4.1

Cina cTpyMy, W0 POXOANTS Hepes
s
Rr’
3a | 3akonom apajes maca
suaienol un exkTpoxi pesonmi
nopiBHIOE: m =

caekTpoaiTiry Barny:

1=6" 3600:—1160(15
M=654-107 kr/moms

n=2

. . M
3a Il saxorow Bapazen eaekTpoxiviu exaivarent k ==, nen—
F

Mét

sareiTHicTs, WKy, F — crara Gapaes. Oncpacnnio; m = — 0l
£ 3 ® WF(R+T

omw BMi Y
Kr-B-c keAc Kn
Kn Kn

P L e
o,

TTizcrTaBiNo IHaseHiA s e B OTPUMAHY GOPNYTY:
65,4:10° 10-21600 .
= =0,36-10° .
== e 5107 208 =)
Bidnosion: 360 wr.




BAI’IAHTN:Z!
B B I

A B B I A B B T
[ [X] 15[ X 21 X
1.2[X | 1.6 X 22 X
13 X 17 X 23 X
1.4 x 18 X 24 X
2408.
vtu

i

:.Jjﬂs.

TowaTkoswi 3apsn:
¢=C\U,. €mnict
yenmant: C=Cy +Cy
apan epiracton:
q=(Ci+ O,
_oB

THiacTanMo Hasenns pisnsmnx seanun: {U,} =

Bidnosios: 240 B.

.xt 3anHIIEMO 3aKOH 36CpeRenHs
©  iMmyabcy B IpoeKLiAX Ha ik Ox:
o mo, = Mity ~ muy.
—_—

incw m(v+ u) = Mu,

vtu

Bionosiow:

! Hexopexrna ymosa 3azasi 3.2. Bylemo seaxam, wo saaari mmwe wsnaKocti u i v, a
Mack m i M we sanani. Tnakwe pianosias Gyae m/
54




U, = Uy. Ocxinukn

h
Had: U, = Us+ U, = 2U;.

LTS i
Ockinbkn Ry 1~20~|

3sincn Us= U= Uy Us+ Uy=4U),
Ockinkn R, 5=20M=Rs, 0 Ry 4= 10M=R;. Tom Uy = Ug=4U,.

Saranwna nanpyra U= U + U, = 80, 3nincu U, = ;.

Miacrasimo ey v s b oTpuMaIy hopyyay:
(u.

Bionoaide: 2 B.

£ @)

3anaua 4.1

KKJLwaxny: n

Awaniz: | = 2: p=const, VT, 7T, 4 > 0,
AU >0, 012> 0~ ras onepwye Temio.

v, v, V

25 3: V= const, Ay =0, pl Td, AUz <0, Oy < 0 — ra3 Bimmac Tenn
351 pl, ¥Vl Ay <0. OG’camanuii rasosuit sakon win nepexm\y 3ol
oYy p JAAN

12
Q4 <0 — ras piatac Teno. OTKe, a3 OIEPRYE TENNO Aumme B npotteci 1 — 2.

1) Qo 3a [ 3axonom Tepmonuamikin Q2= AUy, + Ay, Pobora rasy
An=polVa- V) =2p, -3V,

Ivitea BHyTPiLILOT CHEDTIT ONHOATOMHOTO IA€ATLHORO razy:

AU = %vmn- 7 %(vnrrwrm

2T, Tas oxonomkyersen, AUs; <0, Tomy

3 piniaiis craiy i1€RTLHOND rasy Maco: VRT: = paVa; VRT) = py¥i.

Toni AUy, = %(,\ 2 —,uV,)- -

3
V2= V)= 3 21 3 =9pi 1.

Orwe, Qo = 6pi¥1 +9p1 V1 = |5p,v,
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) ey

I ;
)

(53 foamre

Cwa ey ol sas
.Y e o
(g+a)

F = n=n{s+d
¥ sepit o
F, =R =nlg-d.

J e —

o £+ £y
5

Fenepyc enepe Onepano:

L S S—

It

Lr—r

W0
0107 Ghoroio

B 9107 v



o —

s 7 2523 5

Oweaenn: (7] =234 02 ‘””,am ©

Biomosion 0628 ¢

[ ——

Ot wiproseons: 7

g

BEr0 10— i
TNy VTS, T
[r—— hour

sinwia (4B): = oot i o

s vae 1=, 4,

Tiepe

e p—— [é]

Riserammo
H

Bonoie: .

T —



BAPIAT N3

3 ooy i e g

L qup, e 1

[

(=28

Bionoai: 1 0w

10

Snexryoun Fy 3a It usonon
Horom ma Fo 30
awonon 9 £ =k,

0 it =2
2000
S

Ome, 5




107 (m).

o mT ma 3a aakonom sGeperenin umyascy
()it Wt SRS S
v=v | nican —— pEmutmu = I+ 2mo =5 mo.

Jamava 4.1

3a 3ax0HoM OMa JL18 3AMKHEHOTO Koa

(L)
R 2

TIpnycTiyo, 110 Hanpyra Ha kiemax mepuioi Gatapei opintioe Hyaio. Tori
Hntn+R)

. 3wincn I = 32 =n4n+ R =R —R=-0,005(Om).

Ocinskat r, <0, 70 mpumynieHi XuGHe. Shatio KANPyTa 1 Kiewax Apyroi Garapel

N Hr+n+R)
HOpiBHIOE HYMIO, TO & = Iry; Iy =———2 "1,
2 =r 44 R =1+ R=0,015(Om).
Bionoside: 0,015 Om,



BAPIAHT Ne24
A B B

| 5 A B B I 5 B T

i X 15 X 21 X
12| X 1.6 X 22 58
130 X 17[X 23 X
14 X 18 X 24 X

46 XM
3.1 <
3.2 |6 nkn.

33 125107 B2
<

Pintasia waskocTi
MoMenT Hacy 1=2¢: v
Tina: p = mo.

()= 3 + 101, Wewnicrs y
34+102=23 (wlc). Toni iunymuc

ot 3 P
MK
[pl=xr-=="rm
¢
TTEACTABIMO THavieHHn GiBIMHIX BEAWNMI B OTPHMANY GopMYTY:
{p}=223=46 ["'“}.
<

Bionoaion: 46 LM

3apaa o neperixar,




3akon 36epexenns 1apaay: ) +q; =qy; 4q) =g, Omxe, ¢/ ===, 3apsz, kit

neperix a riepury kyao, 1opisnioc: Aq =g —q¢, = ¢ = "71
Tlizeranio saernun i R  oTpINAY oy
{agp=21 ’” 6107 (Kn). Ag=6nKn.

Bionogion: 6 wKn

Tlpouec, o
BiaGysactics 3
raow, soxopunt, Go
¥ =const, v = const.
3acTocyemo 3aKoi
laps:

[ %‘ minkn T, = Z;_ﬂ. TouarkoBmit THCK rasy p = p,,. Kiuenuli Tuck rasy
A 2

bE. 7
=3

®

Pat F

— S =7;[“,_'L]_
P PuS

F,
=p.'+—}1.T01.‘liT1:7;-



ommL
=k 1s
Nincranumo masicun i
1s
T,}=265| 14+ —————= =1397,5 (K)
15322651+ gt =97 00

Bionoaioe: Kinuena Tesneparypa 397,5 K.

Ma-w*

NHI BeiHH B OTPHMaRY BopMyA:



